

---

## **Следственным отделом по Тымовскому району завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних по факту угона**

Следственным отделом по Тымовскому району завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних по факту угона

Следственным отделом по Тымовскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних 2000 г/р., обвиняемых в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

В ходе следствия установлено, что днем 26.03.2015 обвиняемые, действуя согласованно, совершили угон автомобиля «Toyota Sprinter Carib», который был припаркован незакрытым на обочине дороги в пгт. Тымовское.

Совершив угон, обвиняемые поехали кататься, в пути, не справившись с управлением, водитель допустил занос автомобиля с последующим его опрокидыванием в кювет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/935438>